

bb. 53. / honvédelmi... 1. folyt./rj

a program második részében egyéni és kötelékműrepülést, ballonvadászatot láthatott a nagyszámu közönség. ezen kívül különböző típusu-könnyű, közepes és nehéz helikopterek - szerepeltek.

a bemutatón kiemelkedő sikert arattak a néphadsereg korszerű szuperszónikus repülőgépei, amelyek igen nagy sebességgel húztak el a nézők feje felett.

a bemutatót követően stock jános vezérőrnagy egyebek között hangsúlyozta, hogy elsősorban fiatal pilóták mutatkoztak be igen nagy sikerrel. teljesítményük, produkciójuk azt igazolja, hogy eredményesen felzárkóztak idősebb társaikhoz, hiszen nemcsak itt szerepeltek jól, példásan, hanem a különböző harci gyakorlatokon is. emellett becsületesen eleget tesznek felelős katonai szolgálatuknak, hiszen őrzik hazánk légterét.

az országos légvédelmi parancsnok elismeréssel szólt arról, hogy a program minden egyes műsorszáma méltóan demonstrálta a szakmai felkészültséget. érdekességként említette, hogy a szereplők közül sokan maguk is békés megyeiek, akikre méltán büszke a légierő.
/mt1/

--

- v é g e -

19.45 rj

Nt 2025

- 38 -

M.T.I

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fium-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1972. július 29.

bb.1. augusztusi filmajdonságok a mozikban

i nn/tm/k zs 1972. július 30.

több mint 15 új filmet tűznek augusztusban műsorra a mozik. érdekesnek ígérkezik a rend gyilkosai című francia film, amelyet a, cayette rendezett, akinek a nevéhez már a nagy sikerrel vetített „a hivatás kockázata” című film is fűződik. peter o, toole személyében világsztárt láthatunk a „murphy háboruja”, című színes kalandos angol produkcióban, amelyet peter yates rendezett. különleges történet a japán filmstúdiók alkotása „a sirály éjszakája”, amely egy tragikus szerelem történetéről szól.

öt férfi és egy szív címmel színes csehszlovák filmet is bemutatnak, amely egy kórház mindennapi életébe ad bepillantást. titokzatos gyilkosság -sorozat áll a középpontjában az „egy noyozás sorompói”, című produkciónak, amelyet helmut nitzscke rendezett. két román mű is a közönség elé kerül a következő hetekben: az erdő titka és az ipu halála. a gyerekek, de bizonyára a szülők is nagy érdeklődéssel fogadják majd a koma kalandjai című, magyarul beszélő színes szovjet filmet. a „sztár”, ezuttal egy rakoncátlan hiuzkölyök.

/folyt .köv./

9.25/k

-1-

14.10

he

bb.1. augusztusi filmajándékok ... folyt /k

katherine hepburn és peter o, toole játssza „az oroszán télen„ című színes angol történelmi produkció / főszerepeit. louis de funes-szel is találkozhatnak a nézők, a fennakadva a fán című francia komédiában. partnerei : geraldine chaplin, és olivier de funes ,louis de funes fia.

az nszk-ban készült erich von danicken /umlauttal/ műve nyomán harald reinl feldolgozásában és rendezésében a jövő emlékei című alkotás , amelynek az az alap-problémája : lehetséges -e, hogy már a mi kulturánk előtt is volt látogatója földünknek idegen csillagzatról? a film készítői több mint egy évig forgattak öt kontinens országában.

ugyancsak augusztusban láthatjuk a tarka világ című bolgár ,a harmadik című ndk, a férj válaszuton, és a mackenna aranya című amerikai filmet is . /mti/

--

bb.2. tuniszbán ,csehszlovákiában vendégszerepel a pécsi balett

vid/kz -c z /k cz

1972. július 30.

a pécsi nemzeti színház népszerű balett együttese két külföldi turnéra készül. egy hét múlva tuniszbába utaznak, ahol bizertán , karthagóban és suax városában lépnek színpadra. ezzel huszonkettőre szaporodik azoknak az országoknak a száma , ahol tizenkétéves működésük folyamán bemutatták művészetüket. szeptemberben csehszlovákiában vendégszerepelnek. a szomszédos baráti országban. 1963-ban jártak először, második turnéjuk tíz napos lesz. / mti/

--

9.38/k

-2-

14 10

bb.3. több mint 25 000 résztvevő a hajduszoboszlói idegenforgalmi napokon

vid/k la

1972. július 30.

nagy érdeklődés mellett -kánikulai forróságban rendezték meg szombaton és vasárnap a hagyományos idegenforgalmi nappokat hajduszoboszlón-. az ország minden részéből érkeztek turisták, s nagyon sok külföldi vendéget is fogadtak . a hajduszoboszlói gyógyfürdőben megrendezett napoknak több mint 25 000 résztvevője volt .

vasárnap a zenés ébresztő után a vízi színpadon az ezüst diplomás olajbányász zenekar térzenéje következett. a strand játszótéren nagy közönség sikere volt a zsákbanfutásnak ,a lepényevésnek .

délután választották meg a hajduszoboszlói gyógyfürdő szépét több mint harminc hazai és külföldi nevező közül. uszóverseny és vizilabdamerkőzés után este fürdőballal zárult a kétnapos program. /mti/

--

bb. 4. nemzetközi uttörőtálatkozóa balatonszentgyörgyi csillagvárnál

vid /k la

1972. július 30.

vasárnap a balatonszentgyörgyi csillagvárnál folytatódott a szombaton délután fonyódon megkezdődött nemzetközi uttörő találkozó, szovjet , ndk-beli ,csehszlovák és magyar uttörők részvételével . a közös műsorban valamennyi nemzet ifjú képviselője izelítőt adott népi kulturájából. délután sportversenyeket bonyolítottak le különféle ügyességi számokban : léggömblovásban ,kézilabda és kispályás labdarugásban mérték össze tudásukat ,ügyességüket. a legjobbakat a versenybizottság és a rendező szervek megjutalmazták . /mti/

--

13.20/k

-3-

15.20

bb. 5. nemzetközi Lovasverseny rádiházán

vid./k La

1972. július 30.

a zala megyei rádiházi versenylovó tenyésztőtelep lovasszakosztálya rendezésében nemzetközi Lovasbemutatót tartottak vasárnap rádiházán. a látványos versenyen részt vettek a grazi styria, a zágrábi konjicki és a maribori lovasklub tagjai, valamint a rádiházi, a somogysárdi és a szombathelyi lovasok. /mti/

--

bb.6. jugoszláviai testvérvárosból ifjúsági delegáció érkezett békéscsabára

vid/k La

1972. július 30.

békéscsaba jugoszláviai testvérvárosából, zrenjaninból vasárnap harminctagu ifjúságidelegáció érkezett az alföldi városba. a zrenjanini fiatalokat a kisz békéscsabai városi bizottsága fogadta. az első napon békéscsaba nevezetességeivel ismerkedtek. az elkövetkező egy hét alatt meglátogatják többek között a békéscsabai kner nyomda, a kötöttárugyár, a gyulai husipari vállalat kisz szervezetét. megismerkednek a békés megyében dolgozó fiatalok élet- és munkakörülményeivel, a körös vidék természeti szépségeiben gazdag tájaival - közöttük a szarvasi arborétummal, a gyopárosfürdővel, a gyulai várfürdővel. felujtják a békéscsabai-zrenjanini ifjúsági együttműködési megállapodást, s meghatározzák a későbbi cserelátogatások részletes programját. /mti/

--

bb.7. befejeződött a mezőgazdasági szakmunkások vetélkedője

vid/ k La

1972. július 30.

vasárnap a hajdunánáson és hajduszováton megrendezett versenyekkel fejeződtek be hajdu-bihar megyében a mezőgazdaságban dolgozó fiatalok szakmaivetélkedői.

/folyt .köv ./

13.45/k

-4-

bb.7. befejeződött a mezőgazdasági ... folyt /k

a körzetekenként megrendezett elődöntők után 52 fiatal került a legjobbak közé. a szakmai ismeretek, a gyakorlati tudás mellett elméleti felkészültségükről is számot adtak a résztvevők.

vasárnap a legjobban szántó traktorosok, gépszerelők mérték össze tudásukat. a hajdusági mezőgazdasági nagyüzemekben dolgozó fiatalok közül tízen vesznek részt az országos versenyen. /mti/

--

bb.8. időjárásjelentés

/k /La

1972. július 30.

a meteorológiai intézet jelenté 1972. július 30-án vasárnap délben:

többórás napsütés

az elmúlt 24 órában európa középső területein az időjárás alakulásában gyökeres változás történt. az óceáni légtömegek egyik erőteljes hűvös, de száraz hulláma közép- és kelet-európát elárasztotta, és így megszűnt a hosszú idő óta fennálló nedves levegő uralma. a hűvös levegő hatására a balkán félszigeten az alpok és a kárpátok vidékén az elmúlt napokhoz képest alapjaiban más időjárás alakult ki. az éjszakai óráktól kezdve fokozatosan csökkent a felhőzet, hajnalra pedig többfelé derült, vagy felhőtlen lett az ég. a következő 36 órában a kárpát-medencében tovább javul az idő, bár az éjszaka kissé hűvösebb lesz, de napközben többórás napsütés várható és csökken a zápor, zivatarhajlam is.

hazánkban szombaton az északnyugati megyékben erősen, a déli és keleti országrészben változóan felhős volt az ég. helyenként csak egy-két órára sütött ki a nap. a tisztán viszont néhány helyen 10-12 órás napfénytartamot is mértek. a nappali felmelegedés a már korán délelőtt kialakuló záporok, zivatarok nagymértékben befolyásolták, így a hőmérséklet csúcserőke északnyugaton 20-25, máshol 26-30, sőt keleten helyenként 32-33 fokot ért el.

/folyt köv ./
13.55/kv

-5-

bb.8. időjárásjelentés folyt /k

az elmúlt 24 órában sokfelé volt záporosó, zivatar, a dunántuloni helyenként jégesővel. számos helyről jelentettek 20-40 mm közötti csapadék mennyiséget, de tabon 41, egerváron 42, misinatetón 47, bábolnán 59, kunszentmiklóson 85, veszprémben 90 mm hullott. vasárnap hajnalra nyugaton 11-15 másfelé 14-19 fokig hűlt le a levegő. délelőtti általában csak kissé volt felhős az ég, a hőmérséklet 11 órakor 21-27 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20,5 fok volt, 1,4 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

főként nappali felhőképződés, vasárnap szóróvályos záporosóval, zivatarral, hétfőn legfeljebb néhány helyen záporosóval, zivatarral. mérsékelt, napközben kissé megélénkülő, változó irányú szél. hűvös éjszaka.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 11-16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 25-30 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 377 cm, 20 fok c.

/mti/

14.00/k

-6-

bb.9. gyorsan viszonzák a szabolcs-szatmár megyei termelőszövetkezetek a nagy árvíz idején kapott segítséget a győr megyei közös gazdaságoknak

vin/pa/k la

1972. július 30.

győr-sopron megye közös gazdaságainak határában az idén 90 ezer hektáron érleltek durva kalászosokat az árpa- és búzafélék. a naponként érkező zivatarok, záporosók azonban az aratás megkezdése óta még egyetlen napon sem engedték meg, hogy a jól kijavított 620 kombájn legalább egy műszakban zavartalanul dolgozhasson a földeken. míg az elmúlt év hasonló időszakában az utolsó holdakról került magtarakba e tájegységen a kalászosok termése, addig jelenleg az aratás felénél tartanak a termelőszövetkezetek. a megyei aratási operatív bizottságon keresztül a közös gazdaságot segítséget kértek azoktól a megyékből, ahol már végeztek a nagy nyári munkákkal. szombaton érkezett meg szolnok megyéből a várva-várt segítség első szállítmánya, hatvan kombájn, amelyek azonnal munkába álltak a soproni és a kapuvári járás termelőszövetkezeiteinek határában.

vasárnap két irányvonalat érkezett a győri teherpályaudvarra, kombájnokkal megrakva, amelyeket a szabolcs-szatmár megyei közös gazdaságok küldtek a kis-alföld termelőszövetkezeiteinek segítésére. nem feledkeztek meg ugyanis arról, hogy a győr megyei termelőszövetkezetek a nagy elemi csapás, az árvíz idején hathatós támogatást nyújtottak a bajba jutott szabolcsi termelőszövetkezetek talpra állásához. a szabolcsi kombájnokat, kombájnokat a győri járás termelőszövetkezeiteinek vezetői nagy szeretettel fogadták a teherpályaudvaron és kirakodás után azonnal a „munkahelyre”, kísérték őket. számos arató-cséplő gép az újonnan érkezettek közül már munkába is állt a délutáni órákban.

vasárnap a kis-alföldön már kora reggel sütött a nap, így a délelőtti órákban hozzálathatták a munkához és estig több ezer holdról aratták le, csépelelték el a jövő évi kenyérnek valót a jókor érkező segítőkkel együtt. /mti/

14.15/k

-7-

bb.10. rendkívüli műszak a dunántúli téglagyárakban

vid/pá /k la 1972. július 30.

rendkívüli műszakot tartottak vasárnap baranya és tolna megyei téglagyárakban. mintegy félezeren áldozták fel pihenőnapjukat, hogy enyhítsék a vállalat gondját, amelyet az elmúlt hetek súlyos viharsorozata okozott. a két megyében mintegy hat millió darab nyerstéglát mosott el az első. a termelés újratezdését pedig hátráltatja a szárító-tereket elfoglaló szétázott anyag. ezért legfontosabb teendő a tönkrement téglák betakarítása, a terep rendezése, hogy a jövő heti termeléshez helyet biztosítsanak. öt gyár-egységben - köztük a két legnagyobb üzemben, mohácson és görcsönyben - már vasárnap is termelhettek.

a baranya -tolna megyei téglaiipari vállalat üzemeinek dolgozói vállalták: őszig szombaton, vasárnap felváltva rendkívüli műszakot tartanak. ehhez segítséget is kapnak. tolnában a dombori kisz tábor lakói, baranyában a petőfi honvéd Laktanya kisz fiataljai vesznek részt hétfőreken a munkában, hogy a természeti csapás kárait minél kevésbé érezzék még az építkezők.

x x x

a somogy -zala megyei téglá- és cserépipari vállalat mintegy ezer munkása önként vállalta, hogy a vihar következtében keletkezett károk csökkentése érdekében szabad szombaton és vasárnap is dolgoznak. a vállalatához tartozó 28 üzemben a múlt hét végi 900 ezer darab nyerstéglához a most szombaton és vasárnap megtartott műszakban ismét mintegy fél millió darabot készítettek a présgépek. /mti/

-. -

14.30/k

-8-

bb.11. vasárnapi aratás vas megyében

vid/k la 1972. július 30.

a rendkívül kedvezőtlen időjárás következtében vas megyében a gabonának még csak harminc százalékát vágta le. szombaton az eső ismét félbeszakította a munkát, de vasárnap már a délelőtti órákban mindenütt, ahol a talaj állapota megengedte, ismét megindultak a kombájnok. dolgozott a csongrád megyéből segítségül érkezett negyvenöt kombájn is. jánosházán például a székkutasi tsz-ből jött 15 kombájn vágta a gabonát. a több mint tízezer holdas jánosházi közös gazdaságban nagy elismeréssel beszélnek arról, hogy a székkutasi tsz-ből a kombájnokkal együtt műhelykocsit, alkatrészeket, szerszámokat, szerelőket és egy gépészmérnököt is küldtek, hogy az esetleges hibákat azonnal ki tudják javítani.

a megyében több helyen segítették az aratást vasárnap a falukról az ipari üzemekbe járó munkások is. kézi kaszákkal vágta azokról a táblákról a gabonát, melyeken a felázott talaj miatt a kombájnokkal nem tudtak aratni. a celldömölki járásban különösen sok szabadnapos vasutas szorgoskodott a betakarítási munkákban.

a kicsépeelt termény változatlanul magas víz-tartalma, s az étkezési és takarmánybuza túlnyomó többségét szárítóra veszi át a gabonafelvásárló. a megyében valamennyi szárítóberendezés vasárnap is egész nap üzemelt. /mti/

-. -

bb.12. vasárnap őszibarack műszak a szegedi konzervgyárban

vid/k la 1972. július 30.

a szegedi konzerv gyárban vasárnap őszibarack - műszakot tartottak, hogy a kánikulai napokban rendkívül gyorsan érő, hamvas gyümölcsökből minél többet tartósítsanak. az értékes, illatos gyümölcs ugyanis befőtt formában is keresett cikk bel- és külföldön egyaránt.

/folyt .köv./
14.35/k

-9-

kor 15.25

bb.12. vasárnapi őszibarack műszak... folyt /k

ebben az évben előreláthatólag mintegy félezer vagonnal dolgoznak fel, kétszer annyit, mint a múlt évben. a várható kitűnő termelési eredményhez járulnak a mostanihoz hasonló műszakok is: ezen a vasárnapon mintegy háromszáz mázsa őszibarack érkezett be a ,, felezőüzemekből,, vagyis a konzervgyár kihelyezett telepeiről, ahol a gyümölcsöt kettévágják, megfosztják a magvától, s így félkész állapotban szállítják a szegedi központi gyárba. vasárnap a környező termelőszövetkezetekből két vagonnyi zöldbab is befutott, amelyet főzelékkonzervvé dolgoztak fel./mti/

-. -

bb.13. az utolsó gabona betakarítási műszak szolnok megyében

vid/k la 1972. július 30.

szolnok megyében az utolsó vasárnapi betakarítási műszakot tartották a gabonaföldeken. a megye állami gazdaságai már korábban letették a betakarítás gondját, a tsz-ek kisebb hányadában azonban még volt lábon álló gabona a multheti esőzések miatt. ahol szombaton nem hűlt csapadék, ott ismét sorompóba álltak a kombájnok és fogyasztották a lábonálló termést. vasárnap estig több ezer holdat vágta le s csupán néhány üzem határában maradt kint még a termés.

mozgalmasak voltak az országutak is. a megyei tanács diszpécser szolgálata ugyanis szombaton és vasárnap újabb negyven kombájnt indított utnak, a dunántúlra. a kombájnosok, akik saját gazdaságaikban példás helytállással és gyorsasággal learatták, elcsépelelték a termést, dunántúlon is bizonyítani akarnak. megfelelő pótalkatrészeket is vittek magukkal, hogy a sáros földeken, a nagy probatételben esetleg meghibásodó gépeket mielőbb kijavíthassák.

/folyt .köv./

15.42/k

-10-

Be 16.45

bb.13. az utolsó gabona... folyt /k

a gabonafelvásárló és feldolgozó vállalat magtáraiban is az utolsó vasárnapi átvételre került sor. 24 ezer vagon buza már fedél alatt van, három és félezer vagonnal több, mint amennyi tavaly termett a megyében. a vasárnapi műszakban is mintegy nyolcszáz - ezer vagon buza került szakszerű tárolásra. a megyei vállalat a dunántuliakat is segíti. nemcsak őrlésre alkalmas új búzát indítottak utnak, hanem két nagyteljesítményű szárítóberendezést is. az egyiket a vízvári, a másikat a csurgói tsz -ekbe irányították. /mti/

-. -

bb.14. fűrst emlékünnepe és juliális rumban

vid /k la 1972. július 30.

a kisz vas megyei és szombathelyi járási bizottsága, valamint a kisipari szövetkezetek vas megyei szövetsége vasárnap rumban fűrst emlékünnepe és megyei szövetkezeti juliálist rendezett. a megye fiataljai, szövetkezeteinek dolgozói reggel vonattal, gépkocsikkal, autóbusszokkal érkeztek rumba, ahol a község vezetői, kisz fiataljai fogadták, köszöntötték őket.

a találkozó színhelyén, fűrst sándor szülőházánál rácz jános, a megyei pártbizottság osztályvezetője mondott ünnepi beszédet. méltatta a mártir fűrst sándor és sallai imre életét, akik minden tevékenységükkel példát mutattak a mai fiataloknak is.

az ünnepi beszéd után megkoszorúzták fűrst sándor emléktábláját, majd estig tartó kulturális és sport versenyeket rendeztek. a fiatalok horgászversenyen, kispályás labdarugó mérkőzéseken, céllövészeten, atlétikai számokban mérték össze tudásukat a fűrst sándor vándorseregéért.

az egész napos rendezvényt este bállal fejezték be a találkozó résztvevői./mti/

14.50/k

-11-

u/6.41
Ha

o
bb. 15. többtízezer vendég szegeden
vid/k la 1972. július 30.

a néhány hétre felsztiválvárossá alakult szegeden vasárnap is a csucspont körül mozgott a z idegenforgalom: többtízezer hazai és külföldi vendég érkezett a tiszaparti városba, az utcákon európa legalább tíz országának gépkocsijelzései voltak láthatók. német, csehszlovák, lengyel, jugoszláv, angol, holland és más nemzetiségű turisták ezrei érkeztek a városba. megteltek a szállodák, a több mint százharminc vendéglátóhely, a fizetővendégszolgálat szálláshelyei, a kollégiumok. a külön erre alakított diszpécserszolgálat néhány gépkocsival rendelkező turistát már csak a közeli városok, makó, hódmezővásárhely szállodáiban tudott elhelyezni.

a soronkövetkező esti előadás, az othello megtekintése előttnapközben, a kanikulai hőségben megteltek a tiszaparti strandok, a szőke tiszta hajószálló uszókosara. az uszók házak legalább tízezeren hűsöltek a tiszta hullámaiban, a hideg- és termálmedencékben. sok látogatója akadt az európai hírű fűvészkertnek, ahol többszáz fajta rózsza és délszaki növény, valamint az óriásvirágu indiai lótuuszok pompáznak.

rekord forgalom volt az ünnepi hetek egyik legfontosabb rendezvényén, a xxvii. szegedi ipari vásáron, amely iránt a vasárnap esti, kapuzárás előtt különösen megnőtt az érdeklődés: látogatóinak száma a délutáni órákig megközelítette a nyolcvanezret. /mti/

--

bb. 16. butorkiállítás a vasi községekben
vid/k la 1972. július 30.

egy hétre barátságos lakószobává, társalgóvá, konyhává alakultak át az iskolai tantermek kemenesmagasiban, hosszu-
resztegen és őriszentpéteren. a lakáskultúra fejlesztése érdekében mindhárom vasi községben butorkiállítást nyitott vasárnap a budapesti butorértékesítő és a vas megyei iparcikk kereskedelmi vállalat. a kiállításon a modern butorok-lakószobák, kárpitozott garnitúrák, szekrények, konyhabutorok, ülő- és fekvőbutorok a helyszínen meg is vásárolhatók. a lakószobákban hradástechnikai cikkeket, a konyhákban elektromos háztartási kisgépeket is kiállítottak. /mti/

15. 30/k

-12-

tbb 17. élénk idegenforgalom egerben

vid/ny la 1972. július 30.

élénk volt az idegenforgalom vasárnap egerben. a népszerű várost az ország különböző területeiről tízezernél többen ke-
resték fel. a város utcáin a déli órákban szinte egymást érték a kiránduló csoportok. különösen nagy volt a forgalom az egrri városban. a földalatti kazamaták levegője a gazdag látnivaló mellett ezuttal kellemes hűsölést is nyújtott.

már koradélelőtt benépesült az egrri strand is. a medencék különböző hőfoku vizében vasárnap mintegy nyolcezren lubickol-
tak.

a romantikus környezetben lévő szépasszonyvölgyben is egész nap változatos szórakozást találtak eger vendégei.

az egrri nyár programjának egyik kiemelkedő eseményeként a gárdonyi géza színházban megnyitották azt a kiállítást, amelyen ötven fiatal magyar képzőművész egy-egy alkotását mutatják be. /mti/

--

bb 18. a duna-menti fiatalok találkozója pakson

pá/ny la 1972. július 30.

a kisz tolna megyei bizottsága a x. világifjusági és diák-
találkozóra való felkészülés jegyében július 28-30. között pak-
son megrendezte a duna-menti fiatalok ötödik találkozóját. a ta-
lálkozó keretében vasárnap délelőtt tolna megye és a vendég me-
gyék fiataljainak részvételével felvonulást és ifjusági nagy-
gyűlést rendeztek. a diszelnökségben volt horváth józsef, az
mszp tolna megyei bizottságának titkára, szabópál antal, a tol-
na megyei tanács elnöke, egyed mihály, az szmt megyei titkára,
varjas jános, a megyei kisz-bizottság első titkára és dáni-
el mária országgyűlési képviselő.

juhász istván nagyközségi tanácselnök üdvözö szavai után
dr. horváth istván, a kisz kb első titkára méltatta a vit-
nek jelentőségét. a vit, amely most ünnepli 25 éves jubileumát,
az elmúlt negyedszázadban nagy szerepet töltött be a békéért,
a társadalmi haladásért, az ifjuság jogaiért folyó világméretű
harcban.

/folyt köv/
16.10/ny

-13-

ke 16.45

bb 18. a duna-menti....folyt/ny

hangsúlyozta, hogy a magyar ifjúság, a magyar kommunista gyermek-és ifjúsági mozgalom mindig aktívan és kezdeményezően vett részt a viték előkészítésében és megrendezésében. „most is ott leszünk berlinben, a német demokratikus köztársaság fővárosában, s a magyar ifjúság nevében hitet teszünk a szocializmus, a béke, a társadalmi haladás, a jobb, szebb emberi életre való törekvésünk mellett „ - emelte ki a kisz kb első titkára. a továbbiakban arról szól, hogy még mindig bombák hullanak vietnam földjére, az egyesült államok a nemzetközi jogokat sárba tiporva elaknásították vietnam kikötőit, kórházakat, iskolákat, lakóházakat, gátakat bombáztak, hogy megtörjék a hőiesen harcoló vietnami nép erkölcsi és fizikai erejét. „ meggyőződésünk, hogy a vietnami nép győztesen kerül ki ebből a háborúból „ - mondotta.

a nagygyűlésről táviratot intéztek a vietnami demokratikus köztársaság nagykövetségéhez. ebben hitet tettek a vietnami nép melletti cselekvő szolidaritásról. az egyesült államok budapesti nagykövetségének küldött táviratban elítélték az amerikai imperializmus vietnami agresszióját, s a háború további eszkalációját.

a nagygyűlés utáni műsorban sikerrel szerepelt dinnyés józsef, szegedi polbeat vándorénekes, majd színpompás népviseletű duna-menti együttesek - köztük a homokméggyi, a drágszéli, a dunaföldvári, a madocsi, a paksi néptánc együttes és a németkeri német nemzetiségi énekkar - mutatták be produkcióikat a dunán lehorogonyzott uszályon lévő viziszínpadon.

a háromnapos találkozó táncmulatsággal fejeződött be./mti/

bb 19. Leugrott a vonatról

i ba/pá/ny la

1972. július 30.

Leugrott az 5512-es számú gyorsított személyvonatról a gyömrői máv-állomáson a 39 éves lovász mihály kubikus, zánkai lakos. a „ halálugrásra „ azért szánta el magát, mert a gyorsított szerelvény a gyömrői állomáson nem állt meg. lovász mihály olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt./mti/

-14-

17. 40/ny

18. 45

bb 20. vezetékét szakított a villamos

i ba/pá/ny la

1972. július 30.

egy meghibásodott áramszedő leszakította a villamos felső-vezetékét vasárnap délután az 1. kerület, krisztina körút-mikó utca kereszteződésében. a vezetékszakadás következtében a 44-es, a 18-as, a 63-as és az 57-es villamosok egy órán keresztül nem közlekedtek. a forgalmat autóbuszokkal bonyolították le. /mti/

--

bb 21. angol beat-együttes koncertje a kisstadionban

i ba/pá/ny la

1972. július 30.

több mint tízezer fiatal hallgatta meg vasárnap délután az ori szervezésében hazánkba érkezett ismert angol beat-zenekar, a free együttes és a közelmúltban alakult hazai taurus ext közös koncertjét a kisstadionban. az angol és az európai pop-listák ismert együttese, a free első ízben látogatott magyarországra. a szombat délután megrendezett első koncertjüket a rossz idő ellenére is több mint nyolcezren hallgatták meg. a taurus és az angol együttes a főváros után több vidéki városban tart közös koncerteket./mti/

--

bb 22. pikko hertzeg és jutka perzsi bucsuztatása szentendrén

vid/gö/ny la

1972. július 30.

szentendre városi tanácsa vasárnap fogadást adott abból az alkalomból, hogy véget ért a teátrum idei előadássorozata. az évadban játszott négy darab szereplőit, a teátrum vezetőit hidas pál, a városi tanács elnöke köszöntötte. elmondotta többek között, hogy a négy évvel ezelőtt alakult színház beváltotta a hozzá fűzött reményeket. a barokk hangulatu környezetben jól illő régi, már feledésbe merült játékokat csaknem minden előadáson tett ház előtt mutatták be. a vasárnapi évadzáró előadás bucsuztató is: utoljára kerül színre a comico tragoedia, valamint a pikko hertzeg és jutka perzsi, néhai székely Antal 1793-ban magyarított vigoperája. a tanács elnöke ezután a város elismeréséül szentendrei emlékéremmel tüntette ki a művészeket.

békés andrás, a teátrum művészeti vezetője, felidézte az elmúlt négy évad eseményeit, majd terveiről, a következő évad feladatairól szólt. a teátrum továbbra is hű marad hagyományaihoz, - mondotta - s a bemutatásra kerülő új darabokat ismét a magyar drámai hagyatékból meríti. beszéde után kedves jelenet játszódott le: a szentendrei képzőművészek, köztük barcsay jeno, czóbel béla, elismerésük jeléül átadták egy-egy alkotásukat a teátrum szereplőinek. a fogadás után tartották meg a comico tragoedia, valamint a pikko hertzeg és jutka perzsi utolsó előadását./mti/

18. 15/ny

-15-

18. 45

bb 24. hazaérkezett nemes dezső

tr um la

1972. július 30.

nemes dezső, az magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, aki az mszmp központi bizottsága képviselőjeként részt vett az európai kommunista és munkáspártok párizsi értekezletén, vasárnap hazaérkezett. a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, az mszmp központi ellenőrző bizottságának tagja, a központi bizottság osztályvezetője fogadta./mti/

bb 23. felavatták néphadseregünk új tiszthelyetteseit

t ba/pá um la

1972. július 30.

vasárnap hazánk több városában rendezték meg néphadseregünk tiszthelyetteseinek nyilvános avató ünnepségeit. békéscsabán a központi tiszthelyettesképző iskola végzett növendékeinek avatásán megjelent kutika károly vezérőrnagy, frank ferenc, az mszmp békés megyei bizottságának első titkára, valamint az állami és tömegszervezetek, a társ fegyveres testületek vezetői és a honvédelmi minisztérium képviselői.

a himnusz elhangzása után felolvasták oláh istván vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a magyar néphadsereg kiképzési főcsoport főnöke parancsát, amelyet az avatás alkalmából adott ki. a vezérőrnagy parancsában hangsúlyozta, hogy a szocializmus, a párt, a munkásosztály és a dolgozó nép fegyveres szolgálata megtisztelő, komoly kötelezettség. a tiszthelyettesek néphadseregünk megbecsült tagjai. feladatuk, hogy beosztottaikat az eskü szellemében szocialista hazafiságra, proletár internacionalizmusra neveljék.

a tiszthelyettesek ünnepélyes fogadalmá után kutika károly vezérőrnagy tolmácsolta a honvédelmi miniszter, az mszmp néphadsereg bizottsága, valamint a honvédelmi minisztérium katona tanácsának elvtársi, baráti üdvözlését. hangsúlyozta, hogy a béke védelme fokozott követelményeket állít néphadseregünk hivatásos állományára és így a tiszthelyettesek elé is. néphadseregünk erős, jól képzett, modern fegyverekkel felszerelt hadsereg, további fejlődésében az eddigiekénél is nagyobb szerep, feladat vár a hivatásos tiszthelyettesekre.
/folyt.köv./

- 16 -

19.30/um *he*

bb 23. /felavatták a néphadseregünkfolyt./um

vácott a hősi emlékmű előtt vasárnap tartották meg az új tiszthelyettesek avató ünnepségét, amelyen részt vett demtsa pál vezérőrnagy, jenei jános, a váci járási pártbizottság titkára, balassi istván, a városi pártbizottság osztályvezetője, a városi és járási tanács, a társ fegyveres testületek, a kisz, az mhsz és a szovjet hadsereg képviselői.

a felsorakozott diszegység előtt felolvasták oláh istván vezérőrnagy parancsát, majd az új tiszthelyettesek fogadalmat tettek. demtsa pál vezérőrnagy méltatta az esemény jelentőségét, majd tolmácsolta a honvédelmi miniszter köszönetét és elismerését az új tiszthelyetteseknek tanulmányaik eredményes befejezéséért, munkájukért. az avató ünnepség záró aktusaként a tiszthelyettesek diszlelésben vonultak el a hősi emlékmű előtt.

szolnok megyében a megyeszékhelyen és mezőtúron avatták fel ünnepélyesen az új tiszthelyetteseket. szolnokon, a lenin parkban került sor a tiszthelyettesi iskola végzős hallgatóinak fogadalomtételére. az új tiszthelyettesek diszmenetben vonultak el előjáróik és a tiszteletükre megjelent párt és állami vezetők, rokonok, családtagok, ismerősök előtt. mezőtúron a kossuth lajos téren rendezett katonai parádén tettek fogadalmat az új tiszthelyettesek./mti/

-. -

bb 25. néptáncosok bálja balatonföldváron

vid/ny la

1972. július 30.

a dunántúli néptáncosok balatonföldvári találkozója, amely szombaton a résztvevő együttesek menettánc-versenyével, a fesztivál-zászló felvonásával vette kezdetét, majd a szabadtéri színpadon mutatták be műsoruk többi részét, vasárnap folytatódott este ismét a szabadtéri színpadon mutatták be műsorukat nagy sikerrel. ezután a motel étteremben került sor a néptáncosok báljára, melynek keretében verbunkverseny és szépségverseny is volt. hétfőn délelőtt a balatonföldvári községi tanácson a résztvevő együttesek vezetőinek közreműködésével szakmai tanácskozást tartanak, s ezen itélik oda a legjobban szerepelt együttesek díját is./mti/

20.05/ny

-. -

-17-
v é g e .

he 2020